ЧАВАЩ РЕСПУБЛИКИ ЕТӖРНЕ РАЙОНĚ ЕТЕРНЕ РАЙОН **АДМИНИСТРАЦИЙĚ**



ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА ЯДРИНСКИЙ РАЙОН ЯДРИНСКАЯ РАЙОННАЯ **АДМИНИСТРАЦИЯ**

йышану

11.12.2020 № 831 Етёрне хули

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

M.12.2020 № 831 город Ядрин

О внесении изменений в постановление Ядринской районной администрации Чувашской Республики от 14.08.2020 г. № 501

В связи с кадровыми перемещениями, Ядринской районной администрации Чувашской Республики постановляет:

- 1. Внести в постановление Ядринской районной администрации Чувашской Республики от 14.08.2020 г. №501 «Об антитеррористической комиссии в Ядринском районе Чувашской Республики» (далее – постановлении) следующие изменения;
- 1.1. утвердить состав антитеррористической комиссии в Ядринском районе Чувашской Республики, согласно приложению.
 - 1.2. признать утратившим силу пункт 2 постановления.
- 2. Работу антитеррористической комиссии организовать в соответствии с требованиями Положения об антитеррористической комиссии в муниципальном образовании и Регламента антитеррористической комиссии в муниципальном образовании, утвержденных решением Председателя антитеррористической комиссии в Чувашской Республике, Главы Чувашской Республики от 22 августа 2018 года №15/10-34.
 - 3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
 - 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава Ядринской

районной администрации

А.А. Семенов